
دستورالعمل در مورد هماری حوزه های مالیات به هیآت
مذکور وتسریع در ارسال پرونده ها و اجرای قراردادهای

صادره توسط ایشان

سازمان امور اقتصادی و دارائ استان
مالیات اداره کل دفتر کل دبیرخانه شورای عال

مالیات انتظام هیات عال
مالیات انتظام دادستان

ضمن یادآوری اینه موضوع عادلانه بودن مالیات و تشخیص درآمد مشمول مالیات مودیان بر اساس درآمد واقع آنها همواره
باید مورد توجه حوزه های مالیات و مراجع حل اختلاف نیز بوده تا کمتر پرونده ای قابل ارجاع به هیات موضوع ماده 251

مرر تشخیص گردد،همچنین در ارتباط با مقررات ماده 251 مرر الحاق به قانون مالیاتهای مستقیم و درخصوص شوائیه
های واصله به دبیرخانه هیات موضوع ماده مذکور نات زیر را متذکر و اجرای دقیق آنها را تاکید م نماید.

1- پاسخ کلیه استعلامها و ارسال پرونده ها و سوابق مورد درخواست دبیرخانه فوق الذکر در تهران حداکثر ظرف مدت 14
ساعت و در استانها حداکثر ظرف 3 روز از تاریخ وصول استعلام یا درخواست سریعاً انجام پذیرد.

2- هرگاه دبیر یا هیات نیاز به اطلاعات در زمینه فعالیت مودیان داشته باشند پاسخ درخواستها اعم از کتب،تلفن و غیره فوراً و
حداکثر ظرف مدت قید شده در بند ی فوق به دبیرخانه هیات بنحو مقتض اعلام یا ارسال گردد.

3- در مواردی که تصمیم گیری هیاتها مستلزم صدور قرار رسیدگ لازم از طریق ادارات کل مالیات است،قرارهای صادره
مزبور به دقت بررس و گزارش رسیدگ لازم سریعاً جهت اتخاذ تصمیم هیات به دبیرخانه یاد شده ارسال گردد. و هرگاه مامور

اجرای قرار از طرف دبیرخانه اعزام میردد،عند الاقتضاء هرگونه هماری لازم یاری نیز بعمل آید. مسئولیت حسن اجرای این
دستور العمل و رعایت ضرب الاجل های مقرر با رئیس سازمان ذیربط خواهد بود.
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